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welcome!

www.kaplanoglou.com

It’s great to meet you...

Christina Kaplanoglou

Πρώτα απ' όλα, συγχαρητήρια! Η ημέρα του γάμου
σας είναι ένα σημαντικό ορόσημο τόσο για εσάς όσο
και για όλη την οικογένεια και τους φίλους σας!
Τώρα αρχίζει το συναρπαστικό κομμάτι, ο
σχεδιασμός του γάμου! Αλλά δεν χρειάζεται να είναι
αγχωτικό, με τα σωστά εργαλεία μπορείτε να
απλοποιήσετε τη διαδικασία & να απολαύσετε
πραγματικά το σχεδιασμό της τέλειας ημέρας που θα
θυμάστε για πάντα.

Ελπίζω να απολαύσετε αυτόν τον οδηγό και
ανυπομονώ να συνεργαστώ μαζί σας για να
δημιουργήσουμε μια αξέχαστη ιστορία της πιο
όμορφης ημέρας σας!

@PHOTOKAPLANOGLOU

@KAPLANOGLOUPHOTOGRAPHY

https://www.kaplanoglou.com/
https://www.instagram.com/photokaplanoglou/


LET’S MAKE MAGIC



a l ittle b it
About me

Christina Kaplanoglou

Γεια σας, είμαι η Χριστίνα! 
Η ιδιοκτήτρια & φωτογράφος του Kaplanoglou Photography. 

Μέσα από την πολυετή εμπειρία μου έχω αποκτήσει μια κατανόηση του τι λειτουργεί καλά
και πώς να αποτυπώνω αυτές τις υπέροχες στιγμές στο χρόνο. Αλλά είμαστε μια ομάδα, θα
συνεργαστούμε για να πετύχουμε ακριβώς τις εικόνες που θέλετε & θα σας καθοδηγήσω

κατά τη διάρκεια της διαδικασίας.

Κάθε γάμος είναι απόλυτα μοναδικός και ξεχωριστός και η γαμήλια φωτογραφία σας θα
πρέπει να το αντανακλά αυτό. Μπορώ να δουλέψω σε μια ποικιλία στυλ που ταιριάζει στους
περισσότερους, ίσως προτιμάτε πιο ειλικρινείς λήψεις ή ίσως σας αρέσει η κομψότητα των

επίσημων φωτογραφιών. Θέλω να απαθανατίσω τις μεγάλες & μικρές στιγμές, τα
συναισθήματα, τις λεπτομέρειες, έτσι ώστε στα χρόνια που έρχονται, όταν αναπολείτε την

υπέροχη μέρα σας, να μπορείτε να ξαναζήσετε κάθε στιγμή μέσα από το φακό μου.

Χρησιμοποιήστε αυτόν τον οδηγό για να σας βοηθήσει να περιηγηθείτε στη διαδικασία της
φωτογράφισης και όχι μόνο!



what to 
Expect

kaplanoglou christina

Θέλω να σας γνωρίσω και θέλω να με γνωρίσετε.
Πιστεύω ότι ο καλύτερος τρόπος για να έχετε
υπέροχες φωτογραφίες τη μεγάλη μέρα είναι να
υπάρχει το στοιχείο της εμπιστοσύνης μεταξύ όλων
μας. Θέλω να ξέρω ενστικτωδώς τι λήψεις θέλετε,
να αναπτύξω μια κατανόηση της προσωπικότητάς
σας, του τρόπου που κινείστε, της γλώσσας του
σώματός σας. Έτσι, θα έχουμε μια προσωπική
συνάντηση όπου θα συζητήσουμε τι θέλετε & πώς
μπορώ να το επιμεληθώ για εσάς. Μπορούμε να
αρχίσουμε να χτίζουμε μια βάση για το στυλ, τα
στοιχεία που θέλετε ιδιαίτερα να αποτυπωθούν και
μια γενική αίσθηση για την ημέρα.

Ένας πολύ καλός τρόπος για να το κάνουμε αυτό θα
ήταν με ένα ερωτηματολόγιο που θα σας στείλω δύο
μήνες πριν από τη μεγάλη μέρα. Αυτό όχι μόνο θα
σας δώσει όμορφες φωτογραφίες την ημέρα του
γάμου, αλλά θα μας επιτρέψει να μάθουμε ο ένας για
τον άλλον.

Θα παραμείνουμε σε επαφή μέχρι την ημέρα του
γάμου και είμαι πάντα διαθέσιμη να απαντήσω σε
οποιαδήποτε απορία προκύψει! Την ημέρα του
γάμου μπορώ να συμμετέχω όσο πολύ ή όσο λίγο
επιθυμείτε, είμαι εξίσου ευτυχής να φωτογραφίζω
διακριτικά όσο και να συμμετέχω πλήρως. Η μόνη
μου επιθυμία είναι να νιώθετε και οι δύο άνετα και
χωρίς άγχος τη μεγάλη μέρα!



Sample
Timeline

Άφιξη φωτογράφου στον γαμπρό

Details γαμπρού

Προετοιμασία γαμπρού

Φωτογράφιση Γαμπρού, έθιμα

Πορτρέτα (φίλοι, οικογένεια)

Αποχώρηση φωτογράφου από τον γαμπρό

Άφιξη φωτογράφου στη νύφη

Details νύφης

Προετοιμασία νύφης

Φωτογράφιση νύφης, έθιμα κτλπ.

Πορτρέτα (φίλοι, οικογένεια)

Αποχώρηση φωτογράφου από τη νύφη

Άφιξη φωτογράφου στην εκκλησία

Decorative Details

Άφιξη νύφης και τελετή

Έξοδος ζευγαριού

Οικογενειακά πορτρέτα

Φωτογράφιση ζεύγους

Άφιξη φωτογράφου στη δεξίωση

Είσοδος ζεύγους στη δεξίωση

12:00

12:15

12:30

13:00

13:15

13:30

14:00

14:15

14:30

15:00

15:15

15:30

15:40

16:00

16:30

17:00

17:20

17:40

18:20

18:40

Ξοδεύετε τόσο πολύ χρόνο για να σχεδιάσετε τη μεγάλη σας μέρα και όταν αυτή έρχεται, ο
χρόνος απλά περνάει. Αυτός είναι ο λόγος που η αποτύπωση κάθε στιγμής είναι τόσο σημαντική
& γιατί το να έχετε ένα σταθερό χρονοδιάγραμμα μπορεί να σας βοηθήσει να μειώσετε το
άγχος! Έχοντας ένα χρονοδιάγραμμα σημαίνει ότι μπορείτε πραγματικά να απολαύσετε την
ημέρα σας χωρίς να ανησυχείτε για το πού θα είστε ή πού θα πάτε στη συνέχεια. Καθώς κάθε
γάμος είναι ξεχωριστός, έτσι θα είναι και το χρονοδιάγραμμα. Ας συζητήσουμε μαζί τι σας
βολεύει, ώστε να δημιουργήσουμε το τέλειο για εσάς τους δύο.

Party

Λήξη κάλυψης και αποχώρηση φωτογράφου

19:00

21:00



Pre wedding
Session

Ένα prewedding session είναι ένας πολύ καλός
τρόπος για να γνωριστούμε λίγο καλύτερα.  

Οι περισσότεροι άνθρωποι δεν συνηθίζουν να
φωτογραφίζονται, είναι λογικό λοιπόν να νιώθουν
άβολα μπροστά στο φακό. Το prewedding μπορεί
να σας κάνει να νιώσετε μεγαλύτερη
αυτοπεποίθηση απέναντι στην κάμερα.

Αυτή η συνεδρία θα μας βοηθήσει να
κατανοήσουμε τη ροή μας μαζί. Όταν έρθει η
μέρα του γάμου, θα ξέρω πώς αλληλεπιδράτε
μεταξύ σας, τις καλύτερες πόζες που πρέπει να
δημιουργήσετε και θα είμαστε άνετοι να
εκφράσουμε τις σκέψεις μας ο ένας στον άλλο.

Δεν θα αισθάνεστε σαν να έχετε έναν ξένο να
σας ενοχλεί, σκεφτείτε το περισσότερο σαν έναν
φίλο που θέλει να σας βοηθήσει να ζήσετε μια
όμορφη εμπειρία!

Συνήθως προτείνω να κλείσετε αυτή τη
συνεδρία μεταξύ 3 και 6 μηνών πριν από το
γάμο. Όσον αφορά την τοποθεσία, επιλέξτε
κάτι που όχι μόνο θα αποτελέσει ένα υπέροχο
σκηνικό, αλλά και που σημαίνει κάτι και για
τους δυο σας. Θα μπορούσε να είναι η παραλία,
ένα πάρκο, ένα αγρόκτημα, στην πόλη ή ακόμα
και το ίδιο σας το σπίτι.

Soulmates...
kaplanoglou christina



Pre Wedding
Session Prep

Είναι σημαντικό να διαλέξετε ρούχα με τα οποία νιώθετε
άνετα, θέλουμε η συνεδρία να είναι χαλαρή, οπότε το να
φοράτε ρούχα με τα οποία νιώθετε καλά θα σας βοηθήσει.
Είναι προτιμότερο να μην επιλέξετε ρούχα που απλά
ταιριάζουν μεταξύ τους, αλλά να κολακεύουν το ένα το
άλλο. 

Προσπαθήστε όμως να αποφύγετε τις οριζόντιες ρίγες,
καθώς δεν είναι τόσο κολακευτικές στις φωτογραφίες. Ίσως
να θέλετε να έχετε μαζί σας μια αλλαγή ρούχων, ώστε να
μπορείτε να έχετε μια casual εμφάνιση & μια πιο elegant
εμφάνιση.

Σκεφτείτε τις μικρές λεπτομέρειες, τι παπούτσια θα
φορέσετε; Τι λέτε για τα αξεσουάρ; Ένα όμορφο κασκόλ,
μια καρφίτσα ή ένα ξεχωριστό κολιέ μπορεί πραγματικά να
δώσει διάσταση σε μια λήψη. Φροντίστε όμως να αδειάσετε
τις τσέπες, δεν θέλουμε να δούμε παντελόνια με μια δέσμη
κλειδιών ή ένα κινητό να φαίνεται! Σκεφτείτε τις τελικές
εικόνες, αν έχετε ένα κοντινό πλάνο του δαχτυλιδιού
αρραβώνων, ένα μανικιούρ μπορεί πραγματικά να βοηθήσει
στην ανάδειξή του, επίσης ένα υπέροχο ζευγάρι σκουλαρίκια
μπορεί να αναδείξει το χτένισμα σας.

Αν σκοπεύετε να φορέσετε ένα ιδιαίτερο ζευγάρι παπούτσια
για τη φωτογράφηση, αλλά ίσως να μην είναι τόσο άνετα,
σκεφτείτε να φέρετε ένα εφεδρικό ζευγάρι για να το φοράτε
όταν δεν φωτογραφίζουμε.

*Τα σκηνικά μπορούν να προσθέσουν σε μια συνεδρία & αν
αυτό είναι κάτι που σας ενδιαφέρει, απλά ενημερώστε με!
Είχα ζευγάρια με τον αγαπημένο τους τετράποδο φίλο στη
φωτογράφιση ή που κρατούσαν έναν κομψό μαυροπίνακα με
το αγαπημένο τους απόφθεγμα πάνω του.

kaplanoglou christina

Clothing palette
pre Wedding shoot



the
Bride

Αυτό είναι το διασκεδαστικό κομμάτι, η στιγμή που θα προετοιμαστείτε για να συναντήσετε το σύντροφό σας
και να γιορτάσετε την αγάπη σας ο ένας για τον άλλον μπροστά στην οικογένεια και τους φίλους σας. 

Τα μαλλιά, το μακιγιάζ, τα αξεσουάρ και φυσικά το φόρεμα. Θα απαθανατίσω όλες αυτές τις μικρές στιγμές,
ώστε να θυμάστε και την παραμικρή λεπτομέρεια.

Παρακάτω θα σας προτείνω μερικά πολύ σημαντικά Tips για την προετοιμασία σας.

kaplanoglou christina



LIGHT
Το φυσικό φως είναι ίσως το πιο σημαντικό. Είτε επιλέξετε η προετοιμασία σας να πραγματοποιηθεί σε κάποιο
ξενοδοχείο, είτε στο σπίτι σας, είναι σημαντικό το δωμάτιο που θα ετοιμαστείτε να είναι ευρύχωρο και να περιέχει άφθονο
φυσικό φωτισμό. Επιλέξτε λοιπόν ένα χώρο που θα έχει μεγάλα παράθυρα. Σημαντικό κομμάτι επίσης είναι ο χώρος που
θα ετοιμαστείτε να έχει και την ανάλογη αισθητική. Εάν επιλέξετε να ετοιμαστείτε σε κάποιο ξενοδοχείο προτιμήστε ένα
δωμάτιο, που ιδανικά δεν θα βλέπει δυτικά, με ουδέτερους τοίχους και έπιπλα για μια όμορφη ατμόσφαιρα.

Tidiness
Η προετοιμασία είναι μια σημαντική στιγμή αλλά μπορεί να επηρεάστει αρνητικά από την αισθητική του χώρου. Είναι
σημαντικό να διατηρήσουμε τον χώρο καθαρό, αποφεύγοντας την παρουσία αντικειμένων που μπορεί να παρεμποδίσουν
την αισθητική. Ένας χρήσιμος τρόπος να το επιτύχουμε αυτό είναι να ζητήσουμε από τους καλεσμένους να κρατήσουν τις
τσάντες και τα πράγματά τους σε ένα διαφορετικό δωμάτιο. Επίσης ιδανικά θα ήταν να έχουμε προνοήσει ώστε έπιπλα και
αντικείμενα που δεν θα θέλαμε να εμφανιστούν στις φωτογραφίες μας, να έχουν μετακινηθεί σε διαφορετικό χώρο από την
προηγούμενη ημέρα. Συνολικά, αυτές οι συμβουλές μας βοηθούν να δημιουργήσουμε όμορφες και καθαρές εικόνες κατά
τη διάρκεια της προετοιμασίας για τον γάμο μας.

preperation / getting ready
Προγραμματίστε σωστά. Ακόμα και εάν έχετε κάνει δοκιμαστικά ραντεβού, προσθέστε μια επιπλέον ώρα από ότι
υπολογίζατε για την ετοιμασία του μακιγιάζ και των μαλλιών. Έχουμε δει νύφες και κουμπάρες να αργούν πάνω από μια
ώρα πάρα πολλές φορές. Θα λέγαμε ότι αυτός είναι ένας από τους κύριους λόγους που κάποιες φορές ο γάμος καθυστερεί.
Προγραμματίστε τα ραντεβού σας έτσι ώστε όταν ο φωτογράφος έρθει στο χώρο σας, να σας βρει να πίνετε σαμπάνια με
τις παρανύμφους παρά να σας βρει αγχωμένες γιατί τα μαλλιά ή το μακιγιάζ δεν έχουν ολοκληρωθεί ακόμα!

Εάν επιθυμείτε εσείς και οι παράνυφοι σας να φορέσετε χαριτωμένα μπουρνούζια/apparels προτείνουμε να ρίξετε μια
ματιά στο Etsy που έχει πανέμορφα ρούχα για την προετοιμασία σας ή σε κάποιο σχετικό κατάστημα όπως το
bridaldiaryshop.

final moment
Ήρθε η ώρα να φορέσεις το νυφικό, όποιος θέλεις να είναι παρών εκείνη τη στιγμή θα πρέπει επίσης να είναι πλήρως
έτοιμος (μαμά, αδερφή, φίλες). Όπως και εσείς, φροντίστε να έχουν προγραμματίσει τα ραντεβού με αρκετό περιθώριο. 
Φροντίστε να χρησιμοποιήσετε την τουαλέτα πριν φορέσετε το φόρεμα σας και αν φοράτε spanx κάτω από το φόρεμά
σας, επιλέξτε το είδος με το άνοιγμα.
 
Ο φωτογράφος θα έρθει στο δωμάτιο μόλις σας καλύψει το νυφικό αλλά θα πρέπει να παραμείνει ξεκούμπωτο. Πρώτα θα
φωτογραφίσουμε το φόρεμα να κουμπώνει από την κουμπάρα σας ή κάποιο μέλος της οικογένειας σας. Στη συνέχεια θα
φωτογραφίσουμε τις φίλες σας να «φτιάχνουν» το φόρεμα σας και να σας προετοιμάζουν. Τέλος θα σας κατευθύνουμε για
τα νυφικά σας πορτρέτα ενώ εσείς θα φοράτε τα κοσμήματα και το άρωμα σας.



the
Groom

Αυτή είναι μια στιγμή που ο γαμπρός πρέπει να ηρεμήσει λίγο, να προετοιμαστεί για την μεγάλη
μέρα. Θα είμαστε εκεί για να απαθανατίσουμε τις λεπτομέρειες & τις στιγμές με την οικογένεια και
τους κουμπάρους του. Όπως και με τη νύφη, θα δουλέψουμε στο παρασκήνιο για να τραβήξουμε τις
πιο φυσικές λήψεις, αλλά είμαστε επίσης περισσότερο από ευτυχείς να σας προτείνουμε τις λήψεις

που θα μπορούσατε να συμπεριλάβετε.

kaplanoglou christina



Στην προετοιμασία του γαμπρού συνήθως επικρατεί
ένα μεγαλύτερο «χάος». Φίλοι και οικογένεια έχουν
πάντα όρεξη για αστεία και αρκετό πείραγμα για τη
μεγάλη ημέρα. Όσο και εάν μας αρέσει να
καταγράφουμε αυτές αληθινές στιγμές θα  
προσπαθήσουμε να τηρήσουμε μια σειρά και ένα
πρόγραμμα ώστε να μη φτάσει η νύφη πρώτη στην
εκκλησία!

Όπως και στη νύφη η οικογένεια του γαμπρού, οι
κουμπάροι και οι φίλοι θα πρέπει να είναι πλήρως
ντυμένοι και έτοιμοι όταν φτάσει ο φωτογράφος στο
χώρο.

Θα φωτογραφίσουμε πρώτα κάποιες από τις
λεπτομέρειες του γαμπρού (άρωμα, παπούτσια,
μανικετόκουμπα, ρολόι, γραβάτα κ.λπ.)

Στη συνέχεια εάν επιθυμείτε να κάνετε το έθιμο με
το ξύρισμα, θα πρέπει να έχετε προνοήσει ώστε να
υπάρχει το ανάλογο σετ γαμπρού (αφρός
ξυρίσματος, ξυραφάκι, ένα όμορφο σε ουδέτερο
χρώμα μπολ, μια λευκή πετσέτα και το άρωμα του).

Αφού ο γαμπρός φορέσει το παντελόνι και το
πουκάμισο του θα εισέλθουμε και πάλι στο δωμάτιο
και στη συνέχεια θα τον κατευθύνουμε, ενώ θα βάζει
το σακάκι, τη γραβάτα και τις υπόλοιπες
λεπτομέρειες για τα προσωπικά του πορτραίτα.
Ιδανικά θα ήταν αν  ο καλύτερος φίλος του ή κάποιο
μέλος της οικογένειας είναι εκεί για να τον
βοηθήσουν με το σακάκι και τη γραβάτα του.  

Τέλος όπως και στη νύφη θα προχωρήσουμε στη
φωτογράφιση με την οικογένεια και τους φίλους του. 

Σε περίπτωση που θα έχουμε μουσική συντροφιά
στις προετοιμασίες σας, παρακαλούμε να έχετε
προνοήσει ώστε οι μουσικοί να έρθουν στο χώρο
εντός του χρονικού προγράμματος.

kaplanoglou christina

capturing
the details



capturing
the details

Τι πρέπει να έχει η νύφη

Νυφικό / Φόρεμα
Όμορφη κρεμάστρα για το νυφικό / φόρεμα
Παπούτσια νύφης
Κοσμήματα
Μπουκάλι αρώματος
Πέπλο / headpiece
Stationary (προσκλήσεις, προγράμματα, save the dates,
φάκελος, οτιδήποτε τυπωμένο)
Ίσως να ζητήσετε από τον ανθοπώλη σας να σας βάλει σε
ένα καλαθάκι τυχόν περισσευούμενα λουλουδάκια από το
στολισμό σας ώστε να τα χρησιμοποιήσουμε στα flatlays
**Εάν έχετε κάποιο όμορφο δίσκο μπορείτε να βάλετε
όλα τα αντικείμενα επάνω για να είναι πιο εύκολο να
μετακινηθούν για τη φωτογράφιση τους! 

Τι πρέπει να έχει ο γαμπρός

Κοστούμι
Μπουκάλι αρώματος
Γραβάτα/παπιγιόν
Μανικετόκουμπα
Παπούτσια
Ζώνη

Τι θα μπορούσατε να συμπεριλάβετε
Ένα γράμμα για από το γαμπρό για τη νύφη και
αντίστροφα! Μετά τα δάκρυα μας, θα το δανειστούμε για
να φωτογραφηθεί και αυτό!
Αντικείμενα συναισθηματικής αξίας

kaplanoglou christina



Καθώς πλησιάζει η μεγάλη σας μέρα, είναι ζωτικής
σημασίας να εξετάσετε κάθε πτυχή που θα κάνει το
γάμο σας μοναδικό και αξέχαστο. Πέρα από τις
προσκλήσεις που θα στείλετε, υπάρχουν πολλά άλλα
είδη γραφικής ύλης που πρέπει να εξετάσετε για να
δημιουργήσετε διαχρονικές αναμνήσεις που θα
αντέξουν στο χρόνο. Ακολουθούν ορισμένες
συμβουλές που θα σας βοηθήσουν:

01

Συναισθηματικά αντικείμενα: Μην ξεχάσετε να
συμπεριλάβετε στις φωτογραφίες σας σημαντικά
αντικείμενα, όπως τα παπούτσια σας, τα δαχτυλίδια,
τα προσωπικά σας αξεσουάρ και οτιδήποτε άλλο έχει
σημασία για την ανάδειξη της ιστορίας του γάμου
σας!

05

Στοιχεία λουλουδιών: Πριν τη διαδικασία
διακόσμησης της εκκλησίας, ζητήστε από τον
ανθοπώλη σας να σας δώσει μερικά από τα φυτά ή τα
λουλούδια που θα χρησιμοποιηθούν. Αυτά τα
στοιχεία μπορούν να ενσωματωθούν στις
φωτογραφίες σας, προσθέτοντας μια επιπλέον πινελιά
ομορφιάς και συναισθηματισμού.

04

Γραφική ύλη για ενθύμιο: Σκεφτείτε να
δημιουργήσετε ένα αναμνηστικό σετ γραφικής ύλης
που θα κρατήσετε για πολλά χρόνια. Πέραν των
προσκλήσεων που θα μοιράσετε στους καλεσμένους,
προτείνουμε να ρίξετε μια ματιά στο Etsy για ένα σετ
stationary, φυσικά μπορείτε πάντα να ρωτήσετε το
τυπογραφείο που θα συνεργαστείτε ώστε να
δημιουργήσουν ένα ξεχωριστό, πιο «γεμάτο» σετ για
εσάς.

02

Details
tips





the
Ceremony

Αυτή είναι η στιγμή, αυτό το κομμάτι του χρόνου, που εδραιώνει την αγάπη σας ο ένας για τον άλλον,
μπροστά σε όσους αγαπάτε περισσότερο.

Όταν φτάσετε στην εκκλησία θα πρέπει να περιμένετε να έρθουμε δίπλα από το αυτοκίνητο για να σας
φωτογραφίσουμε.

Οι καλεσμένοι σας είναι ήδη στις θέσεις τους και η στιγμή έφτασε! Όταν ξεκινήσετε να περπατάτε προς τον
καλό σας, κρατήστε τους ώμους σας πίσω και το πηγούνι μπροστά και κάτω! Κρατήστε την ανθοδέσμη σας

προς το κάτω μέρος του σώματος και γείρτε την ελαφρώς προς τα εμπρός, με αυτό τον τρόπο θα μπορούμε να
δούμε το νυφικό αλλά και την ανθοδέσμη! 

Να θυμάστε πως το μόνο που έχει σημασία κατά τη διάρκεια της ημέρας, είναι η στιγμή που τα βλέμματα σας
θα συναντηθούν στην εκκλησία.

Όταν αρχίσετε να περπατάτε, ο ένας φωτογράφος θα είναι στραμμένος στο γαμπρό για να απαθανατίσει την
αντίδρασή του και ο δεύτερος θα είναι στραμμένος σε εσάς και θα σας ακολουθήσει μέχρι να σας παραδώσει ο

πατέρας σας στον μέλλοντα σύζυγο σας. 

Προτείνω να έχετε ζητήσει ευγενικά από τον πατέρα σας να κάνει ένα βήμα πίσω όταν έρθει η ώρα για το
πρώτο φιλί στην εκκλησία, ώστε να είστε μόνο εσείς και ο γαμπρός στο κάδρο χωρίς να υπάρχει φόβος πως 

θα κρύψουν το φιλί σας.

Tip: Mη διστάσετε να δείξετε τον έρωτα σας! Όσο περισσότερο διαρκέσει το φιλί σας, τόσες περισσότερες
διαφορετικές φωτογραφίες θα μπορέσουμε να καταγράψουμε.
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Έχετε επιλέξει να μοιραστείτε την ξεχωριστή σας μέρα μαζί τους, οπότε είναι φυσικό να θέλουμε κι εμείς
να απαθανατίσουμε τις ιδιαίτερες στιγμές σας μαζί τους! Τα οικογενειακά πορτραίτα μπορούν να είναι

επίσημα ή σε πιο οικείο και χαλαρό στυλ.

Tip: Θέλουμε να βεβαιωθούμε ότι τα μέλη της οικογένειας, δεν πατάνε πάνω στο νυφικό σας. Καθώς
φωτογραφίζουμε, σηκώστε ελαφρά το νυφικό σας και στη συνέχεια αφήστε το να πέσει.

Είναι καλύτερο να σκεφτείτε ποιους θέλετε στις οικογενειακές φωτογραφίες, μπορεί να χρειαστεί χρόνος
για να τις οργανώσετε και δεν θέλετε αυτός ο χρόνος να σας στερήσει χρόνο από τη μεγάλη ημέρα! Ίσως

να επιλέξετε μόνο τους άμεσους συγγενείς σας για αυτό το κομμάτι & μπορούμε να τραβήξουμε
φωτογραφίες άλλων μελών της οικογένειας στη δεξίωση. 

Οι φωτογράφοι δεν μπορούμε εκ των προτέρων να γνωρίζουμε τα σημαντικά πρόσωπα στην οικογένεια
σας. Βεβαιωθείτε λοιπόν ότι όλα τα μέλη της οικογένειας που θα εμφανιστούν στις φωτογραφίες

γνωρίζουν ότι θα χρειαστεί να είναι τόσο στο σπίτι σας όσο και ότι θα πρέπει παραμείνουν στην εκκλησία
μετά το τέλος της τελετής. 

Μπορείτε επίσης να ορίστε κάποιον ως συντονιστή του «μαζέψτε την οικογένεια». Με αυτόν τον τρόπο
όλα τα σχετικά μέλη θα είναι εκεί όταν τα χρειαζόμαστε. Ιδανικά θα ήταν να συνεργαστούμε μαζί εκ των

προτέρων για να δημιουργήσουμε μια λίστα με το ποιοι και ποιες φωτογραφίες θα θέλατε, ώστε να
έχουμε μια λίστα στην οποία θα ανατρέχουμε την ημέρα εκείνη.

Your Families
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Αν έχετε παράνυμφους και μπράτιμους, μπορεί να γίνει μια υπέροχη φωτογραφία με
όλους μαζί σε ένα μεγάλο πλάνο.

Όπως και με τις οικογενειακές λήψεις, αυτές μπορεί να πάρουν αρκετό χρόνο, καθώς πρέπει να
κανονίσουμε πού στέκονται αλλά και τις υπόλοιπες λεπτομέρειες. Είναι ωραίο να έχετε μερικές
φωτογραφίες ολόκληρης της ομάδας, καθώς και μερικές κοντινές λήψεις που θα αποτυπώνουν
τις λεπτομέρειες. Είναι πάντα καλό να έχετε τη νύφη με τους μπράτιμους & τον γαμπρό με τις
παράνυφους, & πιθανόν να θέλετε φωτογραφίες μόνο με τη νύφη & τα παρανυφάκια της & το

αντίστροφο.

Αυτή λοιπόν μπορεί να είναι μια στιγμή όπου μπορούμε να διασκεδάσουμε, προσθέτοντας
μερικές ειλικρινείς λήψεις όπου γελάτε όλοι μαζί! Αυτή είναι μια στιγμή για να χαλαρώσετε με

τους φίλους σας και να απολαύσετε την ημέρα. Τέλος τα Bridal Party Portraits μπορούν να
ληφθούν είτε στην εκκλησία είτε σε κάποιο κοντινό μέρος που θα σας άρεσε!

Your Friends
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Επιτέλους, ήρθε η ώρα για τις φωτογραφίες σας ως νιόπαντρο ζευγάρι! Αυτές είναι οι απόλυτα
αγαπημένες μου φωτογραφίες και μου αρέσει να συνεχίζω την ιστορία σας μέσα από το φακό

μου καθώς πιάνουμε κάθε όμορφη στιγμή.

Μπορούμε να τραβήξουμε αυτές τις εικόνες όποτε ταιριάζει καλύτερα στο χρονοδιάγραμμά σας,
αλλά η ώρα πριν από το ηλιοβασίλεμα παράγει πραγματικά ρομαντικές, αιθέριες εικόνες.

Μπορεί επίσης να είναι ωραίο να ενσωματώσουμε τις δομές γύρω μας, ένας κήπος μπορεί να
προσφέρει ένα φυσικό σκηνικό, ενώ ένα τοξωτό παράθυρο μπορεί να γίνει το τέλειο πλαίσιο.
Μαζί, με εμπιστοσύνη και κατανόηση, θα δημιουργήσουμε τις πιο εντυπωσιακές εικόνες των
δύο σας, που σφυρηλατήθηκαν από την αγάπη, τις οποίες θα μπορείτε να αναπολείτε και να

τιμάτε χρόνια αργότερα.

Αυτή είναι πιθανότατα η μόνη φορά που οι δυο σας θα είστε μόνοι κατά τη διάρκεια της
μεγάλης ημέρας και είναι μια στιγμή που πρέπει να εκτιμήσετε. Μπορώ να τραβήξω

φωτογραφίες τόσο μέσα όσο και έξω, αν και ο φυσικός φωτισμός επιτρέπει τα καλύτερα
αποτελέσματα. Θέλουμε να απαθανατίσουμε τα πάντα, οπότε μην ξεχάσετε το πέπλο ή την

ανθοδέσμη σας! Μπορούμε να τραβήξουμε κομψές επίσημες λήψεις, πιο ειλικρινείς φυσικές
λήψεις ή ένα μείγμα και των δύο! Θυμάμαι ότι μια νύφη είχε το πιο όμορφο, φουσκωτό φόρεμα

& από κάτω είχε λευκά converse δεμένα με κορδέλα από οργάντζα - έγινε μια υπέροχη
φωτογραφία της με τη φούστα της σηκωμένη από τον σύντροφό της που τα έδειχνε!

The two of you



f irst
dance

Ο πρώτος σας χορός μπορεί να είναι κάτι
χορογραφημένο ή απλά να χορεύετε οι δυο
σας όπως θα κάνατε αν ήσασταν μόνοι στο
σαλόνι σας. Αυτή είναι η στιγμή για να
ξεχάσετε τα πάντα γύρω σας και να
επικεντρωθείτε ο ένας στον άλλο. Αφήστε
τη μουσική να σας τυλίξει καθώς κινείστε
μαζί ως ένα.

Σκεφτείτε ίσως και για ένα πρώτο χορό με
τον πατέρα, τη μητέρα σας ή άλλο ειδικό
μέλος της οικογένειας. Αυτή μπορεί να
είναι μια όμορφη, αξέχαστη και
συναισθηματική στιγμή και για τους δύο.

Μπορείτε ακόμη και να κανονίσετε με τον
DJ σας ένα μίνι δεκάλεπτο party αμέσως
μετά τον πρώτο χορό σας και πριν τους
παραδοσιακούς χορούς για να
ενθουσιάσετε τους καλεσμένους σας. 

Tip: Όταν φτάσουμε στη δεξίωση, εάν
είναι σκοτεινά, μπορείτε να συμπεριλάβετε
μερικά πυροτεχνήματα για εντυπωσιακές
λήψεις!



your personal
Gallery

Η μεγάλη μέρα τελείωσε και απολαμβάνετε τη ζωή σας ως
παντρεμένο ζευγάρι, αλλά είστε επίσης έτοιμοι να δείτε τις
φωτογραφίες! Έχοντας βρεθεί κι εγώ εκεί, ξέρω πόσο
συναρπαστικό είναι, η προσμονή, η θέαση των εικόνων σας &
η δυνατότητα να ξαναζήσετε την ημέρα.

Το σπουδαίο με το να ζούμε στη σημερινή εποχή είναι ότι δεν
χρειάζεται να περιμένουμε αιώνες για να επεξεργαστούν, να
εμφανιστούν και να αποσταλούν οι φωτογραφίες, μπορούμε να
έχουμε πρόσβαση σε αυτές ψηφιακά! Αντί να έχετε μόνο ένα
άλμπουμ με εικόνες, θα έχετε ένα μεγάλο portfolio εικόνων
που μπορείτε να κατεβάσετε, να εκτυπώσετε & να μοιραστείτε
όπως θέλετε.

Αφιερώνουμε χρόνο για να ελέγξουμε κάθε εικόνα και να
κάνουμε προσαρμογές όπου χρειάζεται, ώστε οι φωτογραφίες
σας να λάμπουν πραγματικά, αυτό σημαίνει ότι ενώ είναι
ψηφιακές, θα υπάρχει ακόμα ένα χρονικό περιθώριο μέχρι να
είναι έτοιμες, συνήθως 8 έως 10 εβδομάδες από την
ημερομηνία του γάμου. Ωστόσο, πριν από αυτό το χρονικό
διάστημα θα επιλέξουμε μερικές από τις αγαπημένες μας
φωτογραφίες ως sneak peeks, στις οποίες θα έχετε πρόσβαση,
συνήθως 10 - 14 ημέρες μετά την ημερομηνία του γάμου.
Αυτά τα sneak peeks θα κοινοποιηθούν επίσης στις σελίδες
μας στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης.

Θα έχετε πρόσβαση στη συλλογή εικόνων σας για έως και 1
έτος, αλλά σας συνιστώ να τις κατεβάσετε και να τις
αποθηκεύσετε σε πολλαπλές μορφές, είτε πρόκειται για
σκληρό δίσκο, είτε για USB, είτε στο cloud.

Αν θέλετε να εκτυπώσετε τις εικόνες σας, αυτό είναι εφικτό
απευθείας από τη γκαλερί. Γιατί να μην επιλέξετε μερικές από
τις αγαπημένες σας και να τις στείλετε στους φίλους και τους
αγαπημένους σας;



wedding
Tips

Αυτή είναι μια από τις καλύτερες ημέρες της
ζωής σας! Μια μέρα για την οποία θα μιλάτε στις
επόμενες δεκαετίες στις γενιές της οικογένειάς
σας. Υπάρχουν τόσες πολλές πτυχές στο
σχεδιασμό του γάμου, η τούρτα, το φόρεμα, η
διασκέδαση αλλά πάντα πιστεύαμε ότι η
φωτογραφία είναι μία από τις πιο σημαντικές.
Γιατί όταν τα λουλούδια θα έχουν στεγνώσει και
το φόρεμα θα έχει μαζευτεί, θα υπάρχουν πάντα
οι φωτογραφίες για να κοιτάτε πίσω και να
θυμάστε με αγάπη όλες εκείνες τις πολύτιμες
στιγμές.

Η ημέρα του γάμου σας είναι μια σύντομη
στιγμή στο χρόνο, που αποτυπώνεται μέσα από
το φακό μας, καθώς παρατηρούμε όλες τις
αλληλεπιδράσεις και τους εορτασμούς. Μαζί, θα
δημιουργήσουμε αναμνήσεις που θα κρατήσουν
μια ζωή.

Ενώ εμείς θα είμαστε εκεί για να σας
καθοδηγήσουμε, αξίζει πάντα να έχετε υπόψη
σας αυτές τις συμβουλές που μπορούν να σας
βοηθήσουν στο δρόμο σας! Διαβάστε λοιπόν
παρακάτω για να δείτε πώς θα βοηθήσετε στη
βελτιστοποίηση της φωτογραφικής σας
εμπειρίας.



Προσπαθήστε να τηρήσετε το χρονοδιάγραμμά σας.
Αυτό έχει σχεδιαστεί για να κάνει την ημέρα σας να
κυλήσει όσο το δυνατόν πιο ομαλά, ώστε να μην
χρειάζεται να ανησυχείτε. Προτείνω πάντα να
βεβαιώνεστε ότι δύο υπεύθυνα(!) άτομα έχουν
αντίγραφο του χρονοδιαγράμματος και μπορούν να
σας βοηθήσουν να το ακολουθήσετε όσο το δυνατόν
καλύτερα. Αν έχετε διοργανωτή γάμου, θα αναλάβει
αυτό το ρόλο & θα φροντίσει να τηρηθεί το
χρονοδιάγραμμα.

01

Βεβαιωθείτε ότι έχετε όλα όσα μπορεί να χρειαστείτε
για την ημέρα του γάμου! Ένα ζευγάρι αναπαυτικά
παπούτσια είναι must για τη δεξίωση!

02

Αυτή είναι η μέρα σας. Φροντίστε να προσπαθήσετε
να κάνετε ένα διάλειμμα μαζί, να δώσετε στον εαυτό
σας μια στιγμή να αναπνεύσει και να ηρεμήσει και
στη συνέχεια να πάτε να διασκεδάσετε και να
περάσετε υπέροχα!

05

Αφήστε μας να σας καθοδηγήσουμε. Θα έχουμε ήδη
συζητήσει τις εικόνες που θέλουμε, αλλά δεν
μπορούμε να υπολογίσουμε τις καιρικές συνθήκες
της ημέρας ή κάποιο άλλο θέμα που μπορεί να
προκύψει. Αλλά να είστε σίγουροι, θα ξέρουμε πώς
να ανταποκριθούμε, ίσως ένα νέο σημείο με
καλύτερο φωτισμό να κάνει μια πιο ξεχωριστή λήψη
ή μια εσωτερική εσοχή όχι μόνο θα μας βγάλει από
τη βροχή, αλλά θα δημιουργήσει ένα όμορφο κάδρο
για να σας φωτογραφίσουμε!

04

Σαμπάνια! Ένα ποτήρι σαμπάνιας για εσάς και τους
μπράτιμους ή της παράνυφους σας είναι ιδανικό prop
για ξεχωριστές λήψεις αλλά προσφέρει & χαλάρωση
πριν το γάμο! Μπορείτε να βρείτε πλαστικά ποτήρια
σαμπάνιας σε πολλά καταστήματα! 

03
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Ξεκινήστε τον προγραμματισμό νωρίς: Όσο νωρίτερα
ξεκινήσετε τον προγραμματισμό, τόσο το καλύτερο! Αυτό
σας δίνει περισσότερο χρόνο για να εξασφαλίσετε τους
vendors σας και τις τοποθεσίες που προτιμάτε.

06

Ορίστε έναν προϋπολογισμό: Καθίστε μαζί και καθορίστε
έναν ρεαλιστικό προϋπολογισμό για τον γάμο σας. Η
γνώση των οικονομικών σας ορίων θα καθοδηγήσει τις
αποφάσεις σας και θα αποτρέψει τις περιττές δαπάνες.

07

Κοινοποιήστε το χρονοδιάγραμμά σας: Μοιραστείτε εκ
των προτέρων το χρονοδιάγραμμα της ημέρας του γάμου
σας με τις παρανύφους σας, τα μέλη της οικογένειάς σας
και τους vendors σας. Η σαφής επικοινωνία εξασφαλίζει
ότι όλοι γνωρίζουν πού πρέπει να βρίσκονται και πότε,
βοηθώντας την ημέρα να κυλήσει ομαλά και
ελαχιστοποιώντας τυχόν καθυστερήσεις.

10

Δημιουργήστε ένα λεπτομερές χρονοδιάγραμμα:
Σχεδιάστε ένα λεπτομερές χρονοδιάγραμμα για την ημέρα
του γάμου σας, συμπεριλαμβανομένων της προετοιμασίας,
της τελετής, της δεξίωσης και των φωτογραφικών
συνεδριών. Αυτό θα βοηθήσει να κυλήσουν όλα ομαλά
και θα διασφαλίσει ότι δεν θα χάσετε καμία σημαντική
στιγμή.

09

Κρατήστε την επικοινωνία ανοιχτή: Η επικοινωνία είναι
το κλειδί! Φροντίστε να επικοινωνείτε ανοιχτά τις
προτιμήσεις σας, τις ανησυχίες σας και τυχόν αλλαγές με
τους vedors σας για να διασφαλίσετε ότι όλα θα κυλήσουν
ομαλά.

08

wedding t ips
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Φροντίστε τον εαυτό σας: Να θυμάστε να φροντίζετε τον
εαυτό σας μέχρι την ημέρα του γάμου. Ξεκουραστείτε
αρκετά, μείνετε ενυδατωμένοι και διαχειριστείτε τα
επίπεδα άγχους για να νιώσετε καλύτερα όταν φτάσει η
μέρα.

11



Αναθέστε καθήκοντα: Μη φοβάστε να αναθέσετε
καθήκοντα σε έμπιστους φίλους και μέλη της
οικογένειας. Αυτό θα σας βοηθήσει να ελαφρύνετε το
φορτίο σας και θα σας επιτρέψει να επικεντρωθείτε
σε ό,τι πραγματικά έχει σημασία.

13

Διασκεδάστε: Το πιο σημαντικό, διασκεδάστε καθ'
όλη τη διάρκεια της διαδικασίας σχεδιασμού! Είναι
μια συναρπαστική στιγμή στη ζωή σας, γι' αυτό
αγκαλιάστε το ταξίδι και απολαύστε κάθε στιγμή του.

17

Επικεντρωθείτε σε αυτά που έχουν σημασία: Έχετε
κατά νου ότι οι γάμοι έχουν να κάνουν με τον
εορτασμό της αγάπης και της δέσμευσής σας.
Επικεντρωθείτε στις σημαντικές στιγμές και μην
αγχώνεστε για τα μικρά πράγματα.

16

Ορίστε ένα emergency contact: Επιλέξτε έναν
έμπιστο φίλο ή μέλος της οικογένειας για να είναι το
σημείο επαφής σας την ημέρα του γάμου. Αυτό το
άτομο μπορεί να χειριστεί τυχόν ερωτήσεις των
vendors ή ζητήματα που μπορεί να προκύψουν,
επιτρέποντάς σας να χαλαρώσετε και να απολαύσετε
κάθε στιγμή χωρίς άγχος.

14
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Σκεφτείτε τον καιρό: Εάν σχεδιάζετε γάμο σε
εξωτερικό χώρο, παρακολουθείτε την πρόγνωση του
καιρού και έχετε εφεδρικά σχέδια σε περίπτωση
κακοκαιρίας. Είναι προτιμότερο να είστε
προετοιμασμένοι παρά να βρεθείτε αντιμέτωποι με
μια απρόοπτη εξέλιξη!
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Προετοιμάστε ένα κιτ έκτακτης ανάγκης:
Συγκεντρώστε ένα κιτ έκτακτης ανάγκης για την
ημέρα του γάμου με είδη πρώτης ανάγκης, όπως
παραμάνες, καθαριστικό λεκέδων, χαρτομάντιλα,
τσιρότα, παυσίπονα και οποιαδήποτε άλλα
αντικείμενα μπορεί να χρειαστείτε για έκτακτες
ανάγκες της τελευταίας στιγμής. Το να τα έχετε
πρόχειρα μπορεί να σας σώσει την ημέρα αν συμβούν
απροσδόκητες ατυχίες.
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our thoughs
for your big day

Στόχος μας, είναι να αποτυπώσουμε όχι μόνο τις στημένες λήψεις αλλά και τις ειλικρινείς στιγμές που
αντικατοπτρίζουν πραγματικά τη χαρά και το συναίσθημα της ημέρας του γάμου σας. Να είστε ο εαυτός σας,
να απολαμβάνετε ο ένας την παρέα του άλλου και να αφήσετε τη μαγεία να ξεδιπλωθεί φυσικά.

Μας αρέσει επίσης να αποτυπώνουμε και τις μοναδικές λεπτομέρειες που κάνουν την ημέρα του γάμου σας
ξεχωριστή. Είτε πρόκειται για την περίτεχνη δαντέλα στο φόρεμά σας, είτε για την προσεκτικά επιλεγμένη
διακόσμηση, αυτές οι λεπτομέρειες μας βοηθούν να αφηγηθούμε την ιστορία σας με έναν ξεχωριστό τρόπο.

Η ημέρα του γάμου σας είναι μόνο η αρχή του κοινού σας ταξιδιού και στόχος μας είναι να σας προσφέρουμε
διαχρονικές εικόνες και βίντεο που θα θυμάστε για μια ζωή. Από την πρώτη ματιά μέχρι τον τελευταίο χορό,
θα είμαστε εκεί για να καταγράψουμε κάθε στιγμή, ώστε να μπορείτε να ξαναζήσετε τη μαγεία ξανά και ξανά.

Η επικοινωνία είναι το κλειδί για να διασφαλίσουμε ότι κατανοούμε το όραμά σας για τις  φωτογραφίες και τα
βίντεο του γάμου σας. Εάν υπάρχει κάτι που σας απασχολεί κατά τη διάρκεια της ημέρας μη διστάσετε να μας
μιλήσετε.

Καταλαβαίνουμε ότι οι ημέρες του γάμου μπορεί να είναι απρόβλεπτες και είμαστε προετοιμασμένοι να
προσαρμοστούμε σε τυχόν αλλαγές ή απρόβλεπτες περιστάσεις που μπορεί να προκύψουν. Είτε πρόκειται για
την προσαρμογή σε μια αλλαγή του καιρού είτε για την προσαρμογή στις αλλαγές του χρονοδιαγράμματος της
τελευταίας στιγμής, μπορείτε να βασιστείτε σε εμάς ότι θα είμαστε ευέλικτοι καθ' όλη τη διάρκεια της ημέρας.

Να είστε σίγουροι ότι θα κάνουμε ό,τι μπορούμε για να νιώσετε άνετα και χαλαρά μπροστά στην κάμερα.
Εμπιστευτείτε τη διαδικασία και ας διασκεδάσουμε αποτυπώνοντας αναμνήσεις μαζί.

Πάνω απ' όλα, να θυμάστε ότι η ημέρα του γάμου σας είναι μια γιορτή της αγάπης και της δέσμευσής σας ο
ένας στον άλλο. Επικεντρωθείτε στο να απολαμβάνετε κάθε στιγμή με το σύντροφό σας, την οικογένεια και
τους φίλους σας και αφήστε τα υπόλοιπα σε εμάς. Θα είμαστε εκεί για να καταγράψουμε την αγάπη και την
ευτυχία που σας περιβάλλει αυτή την ξεχωριστή ημέρα.
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